
Na radost brojnih zagrebačkih školaraca park Maksimir po prvi puta pretvorit će se u veliko igralište na kojemu će 
12. i 13. rujna biti održan ‘Najveći piknik za školarce’ u Hrvatskoj. Ovaj dvodnevni događaj prilika je svim školarcima, 
ali i njihovim roditeljima i učiteljima da zajedno proslave početak nove školske godine na zabavan i edukativan 
način u zelenoj oazi na otvorenom. Sve školarce i njihove roditelje očekuje sadržajan i bogat program u kojemu 
svako dijete može pronaći nešto za sebe. Kreativne, likovne, znanstvene i gastro radionice, natjecanja uz vrijedne 
nagrade, edukativna predavanja, prezentacije sportova i sportskih klubova, nastupi dječjih zborova i plesnih skupina, 
dječje kazališne i igrane predstave, ali i koncerte od kojih izdvajamo nastupe popularnog Endia, mlade tinjedžerske 
zvijezda koju pamtimo iz showa ‘Supertalent’ te R&B pjevačice Ivane Kindl.  
Program ‘Najvećeg piknika za školarce’ podijeljen je u četiri tematske cjeline: edukacija, kreativnost i sport, gastro 
i zdravlje s ciljem upoznavanja djece o važnim, korisnim i praktičnim temama kao što su sigurnosti u prometu, 
sigurnosti u kući, tjelesna aktivnost i zdrava prehrana. 
Interaktivni mobilni poligon na kojemu će djeca učiti o sigurnosti u prometu pripremit će Policijska uprava 
Zagreb, HAK i AMK Maksimir dok će Udruga profesionalnih vatrogasaca educirat djecu o sigurnosti u kući,  
ali i tome kako ugasiti požar. Odluku kojim se sportom baviti djeci će olakšat HAŠK Mladost prezentirajući razne 
sportove, a sportsku radionicu održat će i Mali sportaši sa Sportske akademije predstavljajući univerzalni sportski 
program za djecu. Ljubitelji dobre i zdrave hrane moći će uživati u gastro radionici poznatog World Master Chefa 
Branka Ognjenovića, u kojoj će se izrađivati zdravi sendviči.
Školarci će se i sami moći okušati u spretnosti pripremanja jednostavnih zdravih obroka u sklopu natjecanja ‘Dječja 
gastro Zvijezda’ dok njihove roditelje očekuje i zanimljivo predavanje prim. prof. dr. sc. Milivoja Jovančevića o 
pretilosti u dječjem uzrastu.
Paralelno uz program odvijat će se i znanstvena radionica koju priprema Udruga profesor Balthazar koja će 
izvesti razne pokuse te održati tematsku radionicu pod nazivom ‘Znanost nije šala, ali može biti dobra. Porta Vitae 
predstavit će ALOHA centar i program Mental Arithmetic dok će se roditelji i djeca imati mogućnost upoznati se i sa 
Helen Doron metodom učenja engleskoj jezika na zabavan način koji potiče znatiželju. 
Maštu i veselje školaraca potaknuti će razne plesne i dramske radionice dok će likovnu kreativnost 
prezentirati Mala likovna akademija Vivoda kao i Hobby art koji će pripremiti tematske radionice za velike. 
Za ples će biti zadužena umjetnička organizacija Atomic Dance Factory kao i plesni studio Step by step dok 
će se za glazbeni sadržaj dodatno pobrinuti dječiji zborovi Kikići, Bajka i Pahuljice. Za uživanje u kazališnim 
predstavama pobrinut će se Dječje kazalište Dubrava koje će odigrati predstavu ‘Povuci, potegni’ dok će 
glumac Miroslav Čabraja izvesti predstavu ‘Ti i ja znanstvenika dva’. 
Na zanimljivim interaktivnim radionicama moći će se educirati i roditelji, psihologinja dr. sc. Anite Lauri Koralija 
održat će radionicu na temu ‘Vrijedi li biti savršen?’ dok će poznata nutricionistica doc. dr. sc. Darija Vranešić Bender 
skrenuti pažnju roditelja na važnost hidracije kod djece te prezentirati školski projekt ‘Petica’ - program prevencije 
pretilosti djece školske dobi koji je pokrenuo Hrvatski liječnički zbor. Četvrta cjelina programa osvrnuti će se na 
zdravlje i higijenu školaraca pa će i djeca i roditelji putem edukativnih savjetovališta saznati nešto više o cijepljenju, 
zaraznim bolestima ali i njezi zubi. Stomatološki fakultet iz Zagreba pripremio je radionice s ciljem edukacije 
školaraca o nastanku karijesa uz demonstraciju održavanja oralne higijene. Navedeni sadržaji i programi održati će se 
prema rasporedu u subotu i nedjelju od 10.30 do 18 sati te su u potpunosti besplatni za sve posjetitelje. Pozivamo 
sve školarce, roditelje i učitelje da 12. i 13. rujna posjete ‘Najveći piknik za školarce’ u parku Maksimir i postanu 
dijelom ovog originalnog piknika koji ima i humanitarnu notu - udruga Korak po Korak s Pučkog učilišta na pikniku 
će organizirati humanitarno skupljanje školskih torbi u akciji pod nazivom ‘Torbaka za đaka’. 

NAJVEĆI PIKNIK 
ZA ŠKOLARCE

Neka vama i vašim mališanima 
početak školske godine 
bude pun zabave i optimizma!



13. rujna, nedjelja

10:30	 Dječji	zbor	Bajka
10:40	 Zagrebačke	mažoretkinje
10:50	 Udruga	profesionalnih	vatrogasaca	Zagreb	-	radionice	o	sigurnosti	u	domu
10:55	 Porta	Vitae	i	ALOHA	centar	-	radionice	mentalne	aritmetike
11.00	 Gastro	radionica	by	Branko	Ognjenović	-	zdravi	sendviči
11:45	 Ti	i	ja	znanstvenika	dva,	Miro	Čabraja	-	kazališna	predstava
12:30	 Važnost	hidracije	-	predavač	nutricionist	Darija	Vranešić	Bender
12:45	 Dječja	olimpijada	-	Sport	Educa
13:15	 Petica	-	igrom	do	zdravlja,	program	prevencije		pretilosti	šk.	djece
13:30	 Pretilost	kod	djece	-	predavanje	dr.	Milivoj	Jovančević
13:45	 Plesni	studio	Bailando
14:00	 Gastro	radionice	by	Branko	Ognjenović	-	škola	kuhanja	za	roditelje
14.45	 Helen	Doron	-	radionica	učenja	stranog	jezika	na	zabavan	način
15:15	 Znanost	nije	šala	ali	može	biti	dobra	zabava	-	Udruga	prof.	Balthazar
15:20	 Dječji	zbor	Kikići
15:45	 Dječja	gastro	zvijezda	-	Udruga	Renato	kuhari	bez	granica
16:15	 Atomic	Dance	Factory	-	umjetnička	organizacija
16:30	 Znanost	nije	šala,	ali	može	biti	dobra	zabava	-	Udruga	prof.	Balthazar
16:15	 Atomic	Dance	Factory	-	umjetnička	organizacija
17:00	 Ivana	Kindl	-	koncert

Tijekom cijelog dana Mali sportaši pripremaju razne sportske 
radionice, a prezentaciju sportova HAŠK Mladost.

12. rujna, subota

10.30		 Sigurnost	u	prometu	-	Hrvatski	autoklub,	AMK	Maksimir	i	PU	zagrebačka
10.40	 Dječji	zbor	Pahuljice
10:50		 Zagrebačke	mažoretkinje
11:00	 Gastro	radionica	by	Branko	Ognjenović	zdravi	sendviči	-	degustacija	
11:45	 Dječje	kazalište	Dubrava	-	predstava	„Povuci,	potegni“
12:30	 Hidracija	i	sport-	nutricionistica	Darija	Vranešić	Bender
12:45	 Dječja	olimpijada	-	Sport	Educa
13:15	 Petica	-	igrom	do	zdravlja	-	program	prevencije	pretilosti	šk.	djece
13:30	 Stomatološki	fakultet	-	oralna	higijena,	predavanje	i	radionice
13:45	 Vrijedi	li	biti	savršen	-	predavanje	dr.	sc.	Anita	Lauri	Korajlija
14:00	 Gastro	škola	za	roditelje	by	MasterChef	Branko	Ognjenović		
14:45	 Helen	Doron	-	radionica	učenja	stranog	jezika	na	zabavan	način
15:30	 Znanost	nije	šala,	ali	može	biti	dobra	zabava	–	Udruga	prof.	Balthazar
15:45	 Dječja	gastro	zvijezda	-	Udruga	Renato,	kuhari	bez	granica
16:15	 Step	by	step	-	plesni	studio
16.30		 Znanost	nije	šala,	ali	može	biti	dobra	zabava	-	Udruga	prof.	Balthazar
16:45	 Step	by	step	-	plesni	studio
17.00	 Endi	-	koncert

U sklopu Najvećeg piknika za školarce tijekom cijelog dana u organizaciji 
Pučkog otvorenog učilišta Korak po korak pod nazivom „Torbake za đake“ 
u humanitarne svrhe prikupljat će se školske torbe, a Sportska škola 
Sporti priprema sportske radionice.
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